

# 印尼10373个“社区医疗所”超半没有合格医生 卫生部将对20万名临时“护士”挑选培训

(本报讯) 卫生部透露, 多达20万名卫生工作者 (nakes) 将被任命为国家公务员 (ASN) 和有合同工的政府雇员 (PPPK) 的候选人。这是根据佐科·维总统的指示转变卫生部门的努力。已被证明在医院和保健中心工作和服务的注册人将优先成为国家公务员和合同雇员。

“政府, 在这种情况下, 卫生部、文教与科技部和国家规伐机构已经坐在一起, 并同意在2020年至2023年成立一个组织, 以接受各地区的名誉卫生工作者作为公务员或合同雇员的候选人,” 卫生部长布迪·古纳迪·萨迪金在会议上。

目前, 10,373个“社区医疗所”中约有586个没有医生, 这10,373个邻里中心医疗所 (puskesmas) 中有5,498个或53%的人按标准没有9类医疗卫生工作者。“我们有标准。所以每个邻里中心 (puskesmas) 必须有9种类型的医生例如牙医、医生、护士等, 而10,373名邻里中心的53%没有符合标准的卫生工作者人数,” 布迪说。

另一个事实是, 在所有地区的608家地区综合医院 (RSUD) 中, 有302家C级和D级医院但还没有7名专科医生。“所以C级和D级医院有标准, 他们必须有7名专科医生。

只有49%是完整的, 例如有儿科医生、产科医生、外科、内科、麻醉科、病理学和放射科医生。”他解释说。一方面, 医生和专科医生严重短缺。另一方面, 随着2023年新规定的出台, 将不再有荣誉性质的卫生工作者。

## 进行评估

根据记录, 有200,000名具有荣誉身份的卫生工作者将被选择成为国家公务员或合同雇员的候选人。部长解释说: “因此, 在这个场合, 我们想向我国的荣誉卫生工作者传达要保持冷静, 因为未来更加清晰, 并立即通过各自的区域卫生办公室进行注册, 以便将他们处理为公务员和合同雇员的候选人。”卫生部长说到。

他补充说: “希望通过这种方式, 各地区的卫生人力资源能够得到满足, 同时也为现在完成斋戒的名誉卫生工作者给予安全感, 可以从容地回家过节。”

布迪说, 在20万注册人中, 大多数可能是护士, 只有少数是医生, 因为该地区的“社区医疗所”医生很少。“但我的猜测是, 大多数注册的人不是医生。因为我记得, 在10,737个卫生中心的9名卫生工作者中, 只有2名医生; 1名全科医生和1名牙

医。大多数卫生工作者是护士,” 他说。

卫生部卫生人员总干事Arianti Anaya说, 在收集完所有数据后, 将就如何招募他们做出技术指导。“参与者将继续被评估、书面面试等。但对于有一定服务期限的名誉卫生工作者有特殊的优先权, 根据Panic-Reburo部将发布的技术指南进行调整” 她说。(完)

资料来源: Media Indonesia



卫生工作者于周三 (2022年3月23日) 在雅加达 GSI 实验室准备对居民进行核酸 (PCR) 拭子检测。

## 日相岸田文雄 访问印尼会晤佐科

(早报讯) 日本首相岸田文雄周五 (4月29日) 启程到东南亚和欧洲访问, 抵达首站印度尼西亚与总统佐科会晤。

路透社和共同社报道, 日本官员说, 作为七国集团 (G7) 唯一的亚洲成员, 日本希望就俄罗斯入侵乌克兰问题举行会谈, 并巩固东南亚区域对乌克兰危机的反应。与实施对俄制裁等加强施压的日美欧相比, 东南亚加入制裁的仅有新加坡。

岸田文雄说, 日本仍将致力于“呼吁停止 (在乌克兰) 的敌意行为……并应对世界经济面临的冲击”。

据报道, 岸田文雄在出席印尼总统府举行的植树仪式后, 还与佐科讨论了有关中国在该区域的存在, 以及日本在印尼的投资等事项。他结束印尼的访问后, 将前往越南和泰国。

日媒透露, 日本下月将召开美国、

日本、澳大利亚和印度“四方会谈”, 岸田选在这个时间点出访是为了争取多国支持日美推动的“印度太平洋战略框架”。

岸田将在结束泰国的访问后, 出访意大利和英国, 预定5月6日回国。(完)  
联合早报



日本首相岸田文雄周五 (4月29日) 启程前往东南亚和欧洲访问, 抵达首站印度尼西亚与总统佐科会晤。(路透社)